4.pfiprava na pisemnou praci- zlomky- 25.11.2016
1. Sefadte zlomky podle velikosti

4 8 7
a. 3 10 9
2 11 e
b. 3 20 15
4 3 25
C. 9 8 36

2. Najdéte alespori jeden zlomek

a. veéetsinez % a mensi nez %
b. vétsi nez L a mensi nez %

11
) i+ 8
c. Vétsinez 3 amensinez

3. Ve tfidé 7.A ziskalo ze 38 zakl vyznamenani 12, ve tfidé 7.B ze 32 zaku 10 av 7.C
z 18 zaku 6. Ve které tfidé bylo vyznamenanych zaki pomérné vice?

4. V tabulce se muzete pohybovat pouze po sloupcich a fadcich. Z pole a1 prejdéte
na pole f6, pfiemz mizete vstoupit pouze na pole s vétSim zlomkem. Cestu barevné

zvyraznéte.

6 4 11 10 5 13 5
5 10 7 4 7 2
5 11 6 3 43 1 12
10 5 2 27 4 7

4 1 2 1 3 8 3
8 9 4 2 5 8
3 13 3 3 3 9 10
16 4 5 7 2 11
2 2 S 17 8 6 6
25 99 30 15 5 13

1 1 3 1 2 11 3
10 20 5 11 3 7

a b c d e f

5. Ctyfi kamaradi si rozdélili odménu takto: Pavel obdrzel 1 , Jirka 2, Tomas = a

zbytek 13—4 si vzal Lada. Ktery z chlapcl obdrzel nejvétsi a ktery nejmensi odménu?

Porovnej nasledujici zlomky, sefad’ je od nejmensiho k nejvétsiho: % | % ; % ; %

Nasledujici desetinna Cisla zapi$ jako zlomek v zakladnim tvaru (pokud je to mozné,
pfeved na smisené Cislo): 0,16; 1,75; 6,25

6 . 56
117 36

Pozemek ma tvar obdélniku o rozmérech 24,8 m a 32}t m. Vypocitej jeho
vymeéru (vysledek vyjadfi smisenym Cislem i desetinnym Cislem)

8. Zlomky vyjadfi desetinnymi Cisly s pfesnosti na tisiciny: % ;



10.Najdi takoveé Cislo x, aby platilo: a, lx—o + % = 17—0 b,

11.Kterym zlomkem musime délit Cislo 8, abychom dostali:

. X
a, 2



